
 

             
 مدرس : رسول دليرروي فرد

 بنام آنكه جان را فكرت آموخت

 2مدارهاي الكتريكي 

 

 4كوئيز         

 دانشكده مهندسي برق 
 گروه كنترل       

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 يك شبكه مقاومتي است و آزمايش ذيل براي آن انجام گرفته است :   Nشبكه 

1 2 1 2v (t)  20t   ,    v (t)  0   ,   i (t)  -4t    ,   i (t)  -t= = = = 
20t   (t)   v,   10 50t   (t)v 40اگر منابع را بصورت  -الف  12  چقدر خواهد بود؟  i1(t)بكار ببريم ، جريان   =+=+
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 ماتريس انتقال آن را تعيين كنيد. ،  اگر بدانيم اين شبكه متقارن بوده -ب
 اگر اين شبكه بصورت ذيل باشد، ظرفيت عناصر چيست؟ -پ
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